
Tótvázsony és Hidegkút Önkormányzatok Óvodája és Bölcsődéje
2015/2016-ös nevelési év értékelése

Létszámok alakulása 
A  nevelési  évet  68-as  gyermeklétszámmal  indítottuk,  május  végére  elértük  a  77-es
gyermeklétszámot.  A  bölcsődében  10  főről  az  engedélyezett  12  főig  tölthetjük   fel  a
létszámot, de a folyamatos felvétel révén az év során 20 kisgyermeket gondoztunk.
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Gyermek összlétszám

68
kis csoportos  korú  21, 
középső csop. korú  21,
nagy csoport.  korú   34

77
kis csoportos korú  25, 
középső cs.    korú  21,
nagy  csop.     korú  34

Kis csoport 11 18
Középső csoport 28 29
Nagy csoport 29 30
Hidegkútról bejárók 11 13
Kövesgyűr pusztáról járó 7 7
Ingyenesen étkező 53 61

1Térítési díjas étkező 14 15
Logopédiai ellátás1
HH, veszélyeztetett gyerm. 

13 13

Mozgásterápia 0 19
Bölcsőde 10 12
Hidegkútról bejárók 1 0
Kövesgyűr pusztáról járó 1 1
Ingyenesen étkező 9 10
Térítési díjas étkező 1 2

A  tanköteles  gyermekek  száma  25.  Ebből  19  kisgyermek  lesz  iskolás:  a  helyi
Általános  Iskolában  14,  Nemesvámoson  1,  Veszprémben  4  kisgyermek  kezdi  meg
tanulmányait. Az intézményben marad még egy nevelési évre 6 nagycsoportos óvodás, (2 fő a
Nevelési Tanácsadó, 4 fő a szülő –óvónő egyeztetése alapján).

Az intézmény 6. 30-tól  17. 00-ig tart  nyitva,  nyitástól  zárásig óvónő foglalkozik a
gyerekekkel.  

Az ingyenes étkezés bevezetésének köszönhetően 61 gyermek térítésmentesen étkezik
15 gyermek étkezési térítési díja 350 Ft/nap. 

 A  májusban  megtartott  óvodai  beíratás  alapján  a  2016-2016-os  nevelési  évet
várhatóan 68 gyermekkel indítjuk. 

Személyi feltételek

Az óvoda személyi állományában változás történt. A vezető nyugdíjba vonulása révén,  egy
új fejlesztő szakvizsgával rendelkező óvodapedagógus felvételére került sor, így  ismét 7 fő
felsőfokú végzettségű óvodapedagógus foglalkozik a gyermekekkel, akik közül két fő a német
nemzetiségi nevelést is ellátja az intézményben. 1 fő a keddi napokon köznevelési szakértői
feladatokat  lát  el,  ezen  a  napon  az  intézményen  kívül  végzi  munkáját.  2015  őszén  1
gyakornokóvónő  eredményesen  vizsgázott,  jelenleg  a  másik  gyakornok  óvónőt  az  őszi
minősítésére készítjük fel. Az eredményes vizsga letételéig felkészülési órakedvezményben
részesül. Az óvónők munkáját, 1 pedagógiai asszisztens, és 3 dajka segíti.
 Az óvodapedagógusok besorolása:  



- 4 fő Pedagógus I
- 1 fő Pedagógus II
- 1 fő Gyakornok
- 1 fő Mesterpedagógus 

Logopédusunk Stefancsik Annamária a Nevelési Tanácsadó alkalmazottja, aki a gyermekek
logopédiai ellátását heti három órában végezte. A Nevelési Tanácsadó szakemberei az idei
évben  is  felmérést  végeztek  a  nagycsoportosok  körében.  Így  az  év  során  10  gyermeket
fejlesztő foglalkozásban részesítettünk.

Januártól  a  gyermek  fejlettségi  mutatókat  vizsgálva  szülői  egyetértéssel  mozgásterápiás
foglalkozást  vezettünk  be,  melyet  heti  2  aklommal  Czabuláné  Nagy  Andrea  terápiás
szakember végzett.
A szülők katolikus (25 gyerek) és református (13 gyerek) hittanra járatták gyermekeiket.

Az  új  ismeretek  megszerzése  és  a  módszertani  kultúránk  fejlesztése  érdekében
folyamatosan képezzük magunkat.  Öt alkalommal  vettünk részt több napos  képzésen. Két
alkalommal a német nemzetiségi óvónők számára is lehetőség adódott ismereteik felújítására,
bővítésére.  (szakmai  nap).  Jelenleg  a  mozgás  terápia  pozitív  hatásait  látva  az  intézmény
összes  óvónőjét  beiskoláztam,  egy  egyhetes  intenzív  képzésre,  a  terápia  elsajátítása
érdekében. Az egymástól tanulást is szívesen alkalmazzuk, ezzel is gyarapítva a pedagógiai
eszköztárunkat. 

Tárgyi feltételek:
Intézményünk modern, jól felszerelt, jelenleg sok korszerű eszköz áll a rendelkezésünkre a
kiegyensúlyozott  munkavégzéshez,  a  gyerekek  megfelelő  szintű  ellátásához.  A  2010-ben
épült  épületet  ebben  az  évben  belső  meszeléssel, apróbb  javításokkal igyekszünk
karbantartani. Sajnos a mosogatógépünk ismét elromlott.
  Udvarunk  játékeszközei, felszerelései  megfelelő  lehetőséget  nyújtanak  a
mozgásfejlesztésre.  A jelenlegi  eszközállományunk  megfelelő,  de ennek megóvására  nagy
gondot  kell  fordítanunk.  A  2016-os  évben  két  játékot  le  kellett  bontatnunk  a  gyermekek
biztonsága érdekében, továbbá ebben az évben az összes játékunkat festeni, javíttatni, majd
azt  követően  minősíttetni  kell.  A nevelési  év  során  minimális  összeget  tudtunk fordítani
vásárlásra,  az  eszközkészlet  bővítésére.  2016  tavaszán  a  legfontosabb  beszerzésünk  1
porszívó, néhány konyhai fogyó eszköz, és 3 db laptop, melynek használata jelentős változást
eredményez  a  munkánkban.  A  gyermekek  biztonságának  elősegítésére  az  épület  bejárati
ajtaját elektromos zárral tettük megbízhatóbbá.
Szakmai munka: 
Pedagógiai munkánkat a Helyi Nevelési Programunk alapján végezzük, melynek alapelve, 
hogy óvodai nevelésünk tegye lehetővé és segítse a gyermek személyiségfejlődését, egyéni 
képességeinek kibontakozását, sikeres iskolai beilleszkedését
 Intézményünkben  az  egészséges  életmódra nevelést,  A  Zöld  óvodai  címünk  révén  a
környezeti nevelést a nemzetiségi nevelést, hagyományápolást fontos feladatunknak tartjuk.
A gyermekek fejlődéséhez szükséges egészséges környezet megteremtését, a gondozás, testi
szükségletük, mozgásigényük kielégítését, a gyermekek egészségének védelmét, edzettségük
biztosítását kiemelten kezeljük. 
    Az év során nekikezdtünk  írásbeli dokumentumok átdolgozásának, hogy a portfólió
készítés és az önértékelési  elvárás oknak megfelelően végezzük munkánkat.  Az ellenőrzés
során azt tapasztaltam, hogy az informatikai  tudásunk hiányos,  több időre van szükség az
átálláshoz. 
 Egyéb feladatunk
- A gyermek testi épségének védelme és a balesetek megelőzése érdekében a használati
tárgyak  ellenőrzését,  karbantartását,  a  hibaforrások megszüntetését  rendszeresen végezzük.
Az udvari játékeszközök napi szintű ellenőrzését alkalmazzuk. 



-  A  tanulás  hatékonyságának  erősítése  érdekében  megteremtettük  a  nyugodt
feltételeket, figyelembe vettük a gyermekek egyéni képességeit. A differenciált feladatadással
folyamatos sikerélményhez juttattuk őket.
-          A tehetséggondozás keretében népi gyermektánc, Bozsik foci, szakkört tartottunk. 
-        Az iskolaérettségi követelmények teljesítését a megfelelő módszerek( mozgásterápia,
fejlesztő  foglalkozás)  és  eszközök  alkalmazásával  értük  el.  Az  óvoda-iskola  átmenet
megkönnyítését a munkaterv megvalósítása révén valósítottuk meg.
-       A tevékenységekben gazdag óvodai nevelést teremtettük meg azzal, hogy a gyerekek
tisztelete, elfogadása és szeretete volt a legfontosabb a számunkra.
Értekezletek
A  munkaterv  alapján  tartottuk  az   értekezleteket.  Szeptember  elején  tartottunk,  melynek
témája az előttünk álló feladatok, változások megvitatása az éves munkaterv felvázolása volt.
Nevelőtestületi  értekezleten  a  munkaterv  elfogadására  került  sor,  több  nevelőtestületi
értekezletünkön  az  aktuális  feladatokat  beszéltük  meg.  5  nevelés  nélküli  munkanapon  az
önértékelési feladatok kidolgozását végeztük. Szülői értekezletet 3 alkalommal tartottunk. A
szeptemberi szülőértekezleten a változásokról, a nevelési év teendőiről kaptak tájékoztatást a
szülők.  Januárban  az  általános  iskola  igazgatója  tájékoztatást  tartott  az  iskolában  folyó
munkáról és lehetőségekről, januárban és májusban a leendő elsős tanító néni mutatkozott be
a szülőknek. Heti rendszerességgel tartottunk operatív megbeszéléseket a felmerülő gondok,
feladatok megoldására.

Programok, rendezvények 
A tevékenységek, programok szervezésénél fő szempontunk, hogy változatosak, derűs

hangulatúak legyenek, és valódi értékeket hordozzanak. 
Hagyományszerű ünnepeink a következők voltak:
 Mikulásvárás, 
 Adventi gyertyagyújtás szülőkkel, gyerekekkel: óvodai, csoportok műsora.
 Farsang - vidám álarcos mulatozás, táncolás, óvónők meseelőadása.
 Anyák napi köszöntés – műsor.
 Évzáró-nagycsoportosok búcsúztatása - műsor, ajándékozás. 
Az intézmény bejáratánál  az  ünnepekre  hangolódva őszi,  téli,  tavaszi  és  nyári  hangulatot
idéző dekoráció, gyereksarok felállítása hagyománnyá vált számunkra.
Programok voltak még ebben a nevelési évben: 
 Az éves programjaink megvalósítása során néhány újdonságot vezettünk be, de alapvetően

törekedtünk az óvoda arculatának megőrzésére. 
 Szeptemberben mesedramatizálással ünnepeltük a mese világnapját.
 Októberben kirándulással tettük élvezetessé az állatok világnapját.
 Előadás  sorozattal  bővítettük  az  egészséges  életmódhoz  kapcsolódó  ismereteinket,

(ANTSZ)
 Idősek napján magyar és német nyelvű műsorral köszöntöttük az időseket.
  Nemzetiségi Napon - nemzetiségi táncokkal szerepeltek a gyerekek
 Tóparton anyák napi köszöntőműsorral kedveskedtünk – 
 Novemberben lampionos felvonulás keretében Márton napi programot szerveztünk, 
 Adventi gyertyagyújtásra hívtuk a szülőket
 Az iskolában a hüllőkiállítást tekintettük meg.
 Farsangi mulatságot a kultúrházban az óvó nénik meseelőadása, szülők szervezése révén

valósítottuk meg.
 Bábelőadások  megtekintése  a  helyi  tornaszobában  -  Pegazus  Bábszínház  előadása  3

alkalommal az összes óvodás gyermek részvételével történt.
 Évszakhoz kapcsolódó sétákat, kirándulásokat folyamatosan szerveztük. 
 Megemlékezés március 15-ről, zászlófelvonás az udvaron, felvonulás a Kopjafánál 



 Játszóház két alkalommal (húsvét, karácsony). 
 Húsvéti néphagyományok felelevenítése - tojásfestés, locsolás.
 Karácsonyi és húsvéti vásár szervezése, a befolyt összeget játékvásárlásra fordítjuk.
 Ovi-suli az Iskolában nagycsoportosoknak 
 Iskolalátogatás a leendő elsősökkel
 Buszos kirándulás a veszprémi állatkertbe
 Gyermekek születésnapjának megünneplése, ajándékozás.
 Gyermeknapi  rendezvény –  családi  nap  -  Óvoda  -  Bölcsőde,  Szülői  Szervezet,  Linde

Alapítvány együttes szervezése.
 Részvétel a Nemzetiségi Óvodák 5. Tánctalálkozóján Márkón 

Alapítványi, Szülői Szervezet tevékenysége
Alapítványunk, és a Szülői Szervezet kulturális és egyéb események megrendezésekor

(útiköltség, karácsonyi, - húsvéti ajándék, anyáknapi virág...) támogatást nyújtott, az erkölcsi
és anyagi támogatásért köszönetünket fejezzük ki. 
Kapcsolatok:
 Törekszünk  a  bizalomra  épülő  család-óvoda kapcsolat  mélyítésére.  A  szülői

értekezleteken  tájékoztattuk  a  szülőket  az  óvodai  életről,  programokról  és  egyéni
beszélgetésre is lehetőséget biztosítottunk. A faliújságunkon rendszeresen megtalálható az
óvoda  rendezvényterve,  az  időpont  és  hely  megjelölésével.  A  szülők  rendszeresen
tájékoztatást kaptak az óvodai életről(Célszerű lenne egy honlap, mint tájékoztató felület).

 Az óvoda-iskola kapcsolat működtetését a munkatervben foglaltak alapján valósítottuk
meg ( iskola bemutatkozó, ovi suli , szülői értekezlet). A volt óvodásaink meglátogatásakor -
a helyi és  vidéki iskolákban tanuló kis elsősöket meglátogattuk - a beilleszkedés, a fejlődés
megfigyelésére  nyílt  lehetőség.  A  leendő  elsős  tanító  néni  több  alkalommal  ismerkedett
leendő elsőseivel, és mi is látogatást tettünk az iskolába. A 8. osztályosok „bolondballagással”
látogattak vissza hozzánk.
 A  bölcsődésekkel  napi szinten vagyunk kapcsolatban, zavartalan átmenettel biztosítjuk,

gyerekek  beilleszkedését.   Jól  működik  az  óvoda  és  a  bölcsőde  nevelőmunkájának
összehangolása.

  Körjegyzőséggel: A hivatallal jó együttműködésünk igyekszünk mindent megtenni a, a
stabil intézményi működés érdekében. Napi kapcsolatot tartunk a Hivatal dolgozóival, a
gyámügyi és pénzügyi előadókkal, segítséget kapunk gondjaink orvoslására. 

 Német  Nemzetiségi  Önkormányzatokkal:  Erkölcsi  és  anyagi  támogatás:
Tánctalálkozón való részvételhez, német továbbképzésekhez és az útiköltségéhez.
 Civil  Szervezetekkel: megjelenés  rendezvényeken,  ezzel  is  formálva  a  gyermekek
érdeklődését, ízlésvilágát.
 Gyermekjóléti,  családsegítő szolgálattal:  A családokkal való kapcsolattartás során a
hátrányos  és  veszélyeztetett  helyzetben  nevelkedő  gyermekek  érdekeinek  képviselete,
megsegítése. A gyermek fejlődésének követése, segítségnyújtás formáinak bővítése.
 Védőnői  hálózattal: Egészséges  életmódra  nevelés  kialakításában  kölcsönös  az
együttműködés. A szűrő vizsgálatok elvégzése, rendszeres óvodába járás erősítése.
 Szakmai  Szolgáltatók,  Pedagógiai  Szakszolgálattal: Fontos,  hogy a fejlesztésre
szoruló  gyermekek  időben  megfelelő  szakemberhez  kerüljenek.  Működik  a  beszédhibák
szűrése, javítása, logopédiai foglalkozások, fejlesztő foglalkozások megszervezése.
Egyéb: 
-  A  Magenta  varroda  az  idei  évben  immáron  harmadik  alkalommal  ajándékozta  meg  az
óvodás és a bölcsődés gyerekeket ajándékpólóval.
- XIXO üdítő pályázatán 2 karton üdítőt nyertünk a gyermekek kirándulására.
- Az MLSZ által meghirdetett Bozsik programon keretében az edzésein 30 óvodás vett részt.
A program ingyenes volt, az intézmény pedig 50.000 Ft-os eszközkészlettel gyarapodott. 



-  Folyamatosan  gyűjtöttük  és  továbbra  is  gyűjtjük  az  újságpapírt,  a  használt  étolajat,  az
elektronikai hulladékot, elemet. 
-  A  karácsonyi  és  húsvéti  vásárra  készített  és  megvásárolt  ajándéktárgyakkal  a  Szülők
támogatták az intézményt. A befolyt összeget az intézménybe járó gyermekekre fordítjuk.
- A nyári nagytakarítási munkálatokat július 25.-tól augusztus 19.-ig végezzük.

Bölcsőde
Tótvázsony és Hidegkút Önkormányzatok Óvodája és Bölcsődéje 12 férőhelyen, egy

bölcsődei csoportban fogadja a 20 hetes kortól a gyermekeket. A felvétel folyamatos, az éves
előjegyzésre május hónapban került sor. 
A csoportban a bölcsődei szakmai elvárások érvényesülnek, kiemelt szerepet kap a gondozás
és a gyermekközpontú pedagógiai megközelítés.
A  bölcsőde  személyi  és  tárgyi  ellátottsága,  felszereltsége  megfelelt  az  előírásoknak.
Szeptembertől 1 főiskolát végzett és 1 OKJ végzettségű kisgyermeknevelő, 1 takarító látta el
a  gyermekeket.  A  bölcsődeorvos  és  a  védőnő  heti  rendszerességgel  végzi  tevékenységét.
2015. szeptemberében 10 gyermekkel kezdtük el a nevelési évet, melyből 1 fő Hidegkútról és
1 fő Kövesgyűrről érkezett. Az év során 20 gyermeket gondoztunk a bölcsődében ebből 5 fő
az óvodába került  át,  3 gyermek pedig elköltözött.  Az ingyenes  étkezés  bevezetése  révén
mindössze  átlag  1-2  fő  a  térítési  díjas  (370  Ft/fő).   A  bölcsődei  normatíva  igénylése
megváltozott. Szinte minden kisgyermekre folyamatosan megkapjuk a normatív támogatást.

Az  év  során  folyamatosan  tájékoztattuk  szülőket,  kezdeményeztünk  csoportos
beszélgetéseket. Újdonság volt, hogy az óvodával közösen valósítottuk meg a karácsonyi és a
húsvéti  játszóház  programot.  A  bölcsődei  csoportba  járó  gyermekek  születésnapját
megünnepeljük,  ezzel  is  erősítve a csoport  összetartozását.  Az előző évhez hasonlóan egy
„Morzsaparti"  keretében,  elköszönünk  az  óvodába  kerülő  társaktól.  A  bölcsődében  folyó
szakmai munkát pozitívan értékelem, úgy gondolom ezek a gyerekek zökkenőmentesen és
felkészülten lépnek át  az óvodai életbe,  továbbá nagy segítséget  nyújtunk a munkába álló
anyukáknak.
 Összegzés

Az intézményben történt vezető váltás és a pedagógus életpálya modell bevezetésének
egybeesése révén jogosan mondhatjuk, hogy kicsit nehéz, de mozgalmas, munkával teli évet
zártunk.  Törekedtünk  a  kitűzött  célok  elérésére,  megvalósítására.  Az  előttünk  álló  új
kihívások  ösztönöznek  bennünket  az  újabb  sikerek  elérésére.  A  szülőkkel  kialakított  jó
kapcsolat lehetőséget adott arra, hogy folyamatosan kontroláljuk munkánkat. Örömmel tölt el
bennünket, hogy a gyerekek sokat fejlődnek, örömmel járnak óvodába, bölcsődébe. 

Ez  úton  is  szeretném megköszönni  minden  munkatársnak  a  2015-16-os  s  nevelési
évben  végzett  munkáját,  azt  hogy  mindenki  igyekezett  a  tudásának  legjavát  nyújtani.
Eredményt csak együtt, a gyermekek érdekeit szem előtt tartva tudunk elérni. 

A Fenntartói Társulásnak és a Tótvázsonyi Önkormányzat Képviselőtestületének szeretnénk a
dolgozói  közösségünk  köszönetét  kifejezni,  hogy  segítő  hozzáállással  biztosították  a
zavartalan működés feltételeit.
Az óvoda  bölcsőde dolgozói az elkövetkezendőkben is igyekeznek munkájukat úgy végezni,
hogy az a szülői és fenntartói elvárásoknak megfelelő legyen. 

Kérem a beszámolóm szíves elfogadását. 

Tótvázsony, 2016. 06. 22.
Magasi Jánosné 
intézményvezető
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